



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшего по неосторожности смерть четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели четырех человек в квартире в городе Марксе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть четырёх лиц).

Ранее сообщалось, что 2 февраля 2018 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного в городе Марксе, тел четырех человек: женщины, 1984 года рождения, ее дочери, 2008 года рождения, а также молодого человека, 1996 года рождения, и девушки, 1999 года рождения.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования их смерть наступила в результате отравления газом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, конкретных лиц, виновных в трагедии, назначен ряд судебных экспертиз, среди которых, судебно-медицинские, комплексная техническая экспертиза. У руководства управляющей компании, обслуживающей указанный дом, следователями уже изъята документация, которая в настоящее время тщательным образом изучается. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200519>